

Aanbesteding: Hardware medewerkers ROC MN
Aanbestedende Dienst: Stichting ROC Midden Nederland
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Planning

Vraag:

Om u van een kwalitatief hoogwaardige inschrijving te kunnen voorzien voor de aanbesteding 'Hardware medewerkers ROCMN' vragen wij u bij deze om uitstel voor het indienen van de vragen. Gezien de korte doorlooptijd van publicatiedatum tot inleverdeadline en de afgelopen vakantieperiode verzoeken wij u om de vragende deadline met 2 weken te verzetten, van 14 juni naar 28 juni.

Inschrijver acht de termijn tussen publicatie van de aanbesteding en de vragende deadline zeer krap. Om goede vragen te formuleren, waardoor wij een betere aanbidding kunnen doen, vragen wij u om de aanbesteding uit te stellen. Derhalve ons verzoek.

Antwoord:

Beste inschrijver,

Wij gaan niet in op u verzoek om de eerste sluitingstermijn van 14-6 te verplaatsen.

Met het vertrouwen u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. En begrip voor de planning

Beantwoord op: 07-06-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Nieuwe vragen 2e vragenronde

Vraag:

Om u van een kwalitatief hoogwaardige inschrijving te kunnen voorzien voor de aanbesteding 'Hardware medewerkers ROCMN' vragen wij u bij deze om nieuwe vragen toe te staan in de 2e vragenronde.

Antwoord:

Geachte heer/mevrouw,

Wij gaan niet in op u verzoek tot het stellen van nieuwe vragen bij 2e vragenronde.

Met het vertrouwen u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd, en begrip voor de planning

Beantwoord op: 09-06-2021

Label: Proces

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Planning

Vraag:

Om u van een kwalitatief hoogwaardige inschrijving te kunnen voorzien voor de aanbesteding 'Hardware medewerkers ROCMN' vragen wij u bij deze om de 2e vragende deadline te verruimen van 22 juni naar 29 juni. Dit om te zorgen dat partijen in staat zijn om de 1e NvI goed te analyseren, te overleggen met de fabrikanten waar nodig en wedervragen te stellen.

Antwoord:

Beste inschrijver,

Wij gaan niet in op u verzoek om de 2e sluitingstermijn van 22-6 te verplaatsen.

Met het vertrouwen u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd, en begrip voor de planning.

Beantwoord op: 09-06-2021

Label: Proces